

Procès-verbal Conseil d'école Jeanne-Lajoie Le 22 janvier 2024

Présences

Marina Phillips		Hélène Chauveau		Stéphan Deschenes - enseignant	
Echo Miriam Railton		Sara El Timani		Laurence Nocandy - Dir. Adj.	
Laurence Conquer		Celia Neplaz		Karima Foul - Direction	
Thierno Mamadou Diallo				Miguel A. Sosa	

Points Abordés	Développement	Observations / suivis
Adoption de l'ordre du jour du 22 janvier 2024	L'ordre du jour a été appuyé par Mme Conquer et Mme Chauveau.	
Adoption du procès-verbal du 13 novembre 2023	Le procès-verbal a été appuyé par Mme Conquer et Mme Phillips.	
Reconnaissance du territoire	Lecture de la Reconnaissance du territoire.	
Projet structure de jeu dans la cour d'école	Mme Conquer présente l'avancement du sous-comité pour le Projet structure de jeu dans la cour d'école. 4 compagnies ont envoyé une proposition de structure, prenant en compte la superficie disponible dans la cour. 2 projets sont destinés pour enfants jusqu'à 5 ans, et 2 projets pour 5 à 12 ans. Il est possible d'avoir une « Turnkey » solution, ou l'entreprise fait tout pour l'installation, ou de faire la préparation du terrain par l'école. Il est possible d'ajouter des petits ateliers/ jeu autour de la structure, ils peuvent être en Français.	Le sous-comité prévoit d'envoyer le rapport pour la fin janvier à Mme Foul, afin de soumettre ce projet au conseil scolaire.
Soirée pour la famille	Le conseil décide d'organiser une soirée pour le 16 février de 17h30 à 19h30 (au moins). Plusieurs activités sont évoquées : repas communautaires avec Vente de popcorn et pizzas et autres snacks ? Eau et boissons. Les familles amènent	Mme Phillips va faire une invitation à envoyer à Mme Foul, à transmettre

	<p>leurs vaisselles, ou possibilité de coupe en papier, car l'école est éco- responsable.</p> <p>Les activités déjà décidées :</p> <ul style="list-style-type: none"> - Venir en tenue traditionnel / carnaval, pour souligner le Mois de l'histoire des Noirs - Le Groupe Scarborough zero waste propose une activité de repair cafe . - Vente de bracelet comme levée des fonds pour les 6eme année - Photobooth : levée de fonds en faisant payer les photos : Mme El Timani va envoyer un devis <p>Autres possibilités à explorer :</p> <ul style="list-style-type: none"> -Atelier tambour de Mr Mamadou. Mme Neplaz va voir si Mr Mamadou est disponible et le cout. - Atelier de relaxation musicale par Celia - maquillages, henné, etc <p>Mme Phillips va faire une invitation à envoyer à Mme Foul, à transmettre aux parents avant le 16 février. Avec comme info :</p> <ul style="list-style-type: none"> - Venir en vêtement traditionnel, pour souligner le mois de l'histoire des noirs -Apporter un plat/diner à partager, et sa vaisselle -Levée de fonds pour le projet de structures et pour les 6 années 	<p>aux parents avant le 16 février.</p>
<p>Fête champêtre</p>	<p>La Fête champêtre est fixée pour le 31 mai. Le sous-comité sera organisé par Mme El Timani. Mme Chauveau va réserver la date avec le fournisseur, et proposer une sélection des structures. Au moins 3 structures à choisir, à réserver au plus vite (coût 2250 \$ l'année dernière).</p> <p>Les autres activités possibles :</p> <ul style="list-style-type: none"> - camion de pompier, demande à faire - une activité de repair cafe ? - photobooth - DJ/ musique 	<p>Le sous-comité sera organisé par Mme El Timani</p> <p>Mme Chauveau va réserver les structures gonflables.</p>

	<p>Comme levée de fonds, il y aura :</p> <ul style="list-style-type: none"> - Pizza, autres collations, vente de plats/ gâteaux maison - 17 Paniers de tombola - <p>Les bénévoles doivent être confirmés et leur rôle défini sur les différents ateliers avant le jour la fête afin de faciliter l'organisation.</p>	
Présentation du PPIMI	Mme Foul présente le plan de prévention et d'intervention en matière d'intimidation (PPIMI), avec les différentes formations pour le personnel enseignant et ateliers pour les élèves.	
	Prochaine réunion du Conseil le 4 mars à 18 h	